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Mondelingen vraag voor het vragenhalfuur.
Raad 16 november 2023

Gevaarlijke situatie op de N33 als gevolg van slechte doorstroming op de rotonde bij Gieten.

In onze gemeente doet zich op de N33 de laatste tijd in de spits regelmatig een gevaarlijke situatie voor. De afritten vanaf de N33 naar de rotonde vanaf Assen en Veendam lopen helemaal vol doordat het verkeer niet snel genoeg de rotonde op kan rijden. 

Dat leidt ertoe dat afslaand verkeer richting de rotonde al op de rechter rijbaan van de N33 tot stilstand komt. De N33 heeft geen vluchtstrook.
Het achteropkomende verkeer wordt daarbij sinds kort slechts gewaarschuwd met een matrixbord met een filewaarschuwing, maar zonder snelheidsbeperking. De situatie op de N33 blijft daarmee zeer gevaarlijk.

Verkeer (waaronder vrachtauto’s) wijken op het allerlaatste moment op volle snelheid uit naar de linkerbaan om niet in de staart van de file te rijden. Als het fout gaat zijn de gevolgen dramatisch. 

De provincie neemt tot nu toe geen maatregelen om de doorstroming op de rotonde te bevorderen, zoals bijvoorbeeld voorheen met verkeersregelaars en Rijkswaterstaat neemt slechts halve veiligheidsmaatregelen. 

Vragen:
1. Is het college bekend met hiervoor beschreven gevaarlijke situatie die zich in onze gemeente voordoet?
2. Is het college het met ons eens dat die situatie onaanvaardbaar is?
3. Heeft het college al actie ondernomen richting Provincie en/of Rijkswaterstaat om te bevorderen dat er een einde gemaakt wordt aan de gevaarlijke situatie? Wat is daar uitgekomen?
4. Als het college nog geen stappen heeft ondernomen; gaat u dat alsnog doen?
5. Als het college geen aanleiding ziet om iets te ondernemen; waarom niet?
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